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	Тема:

	Додавання і віднімання числа 0. Складання і розв’язання прикладів на додавання і віднімання чисел 0 та 1. Порівняння чисел.



	Мета:
	Закріпити в учнів знання про утворення натурального ряду чисел від 0 до 10, знання про число 0 (його місце в ряду чисел та значення). На основі практичних вправ розглянути випадки додавання і віднімання числа 0. Формувати вміння складати та розв’язувати приклади на додавання і віднімання, використовувати знання складу чисел під час обчислень. Виховувати інтерес до математики. 



	Обладнання:
	Каса цифр, лічильний матеріал в кожного учня та для складання прикладів на набірному полотні, силуети осінніх листків з прикладами, цифрові віяла.



	Тип уроку:
	Комбінований; урок закріплення умінь і навичок.



	Методи і засоби роботи:
	Практична робота на основі засвоєного матеріалу, проблемна ситуація.


Хід уроку

І. Організаційний момент

Сідаймо зручніше

І часу не гаймо.
З дідусем і внуком

Далі в математику рушаймо.
ІІ. Повторення вивченого
1)Порахуємо від 0 до 7, від 9 до 5, від 3 до 0 (індивідуальне опитування).

2)Як утворюються наступні числа? (додавання 1 до попереднього).

3) Назвіть попередні числа до 10, 3, 1.

4) Презентація гри «Розумні їжачки»  (слайд 1). Правила гри: восени їжачки в саду знайшли яблучка. Та не прості, а чарівні. На кожному їжачку - відповідь  до прикладу. Дізнайтесь, які яблучка дістануться їжачкам. Якщо зробив правильно, то яблучко отримає їжачок, якщо ні – яблучко залишається на місці. Відповіді: 2, 3, 4, 6, 8, 9.
5) Веселий рахунок (як утворюється число 0 і що означає)

Чотири груші Ваня мав,
Ще чотири братик дав.
На подвір’ї Ваня сів

Вісім груш одразу з’їв.
І подумав – чи не мало?

Скільки груш іще осталось?

Розв’язок: 4+4=8     8-8=0

6) Що означає «0»? (2 учні розказують вірші):
0-діра без бублика, 

0-багатий без рублика.

Без країни своєї король.

0 - ніщо, ніскільки, 0!

Так як 1 поруч

Ми поставимо ліворуч,

То із двох значків у нас

Число 10 стане враз.

7) Випереджувальне навчання.

Учитель: А якщо 0 поставимо справа до 2?  До 3?

8) Каліграфічна хвилинка – рядок цифри 0

Фізхвилинка (гімнастика для пальців):
Ми ділили апельсин

Нас багато, він 1.

Це ось долька – їжачку,

Ця ось долька хом’ячку.

Долька ця – для каченят,

А четверта – цуценяті,

А ось ця – для кошеняти.

Зробили долоньками гніздечко (поклали на дерево і запросили до нього пташенят. Ніжками  потупали – прогнали злого кота).

ІІІ. Мотивація

Хвилинка-цікавинка:
В Угорщині, в її столиці Будапешті поставлений пам’ятник нулеві. Жодна інша цифра  не має собі пам’ятника.

ІV. Тема, завдання уроку

V. Вивчення нового (спільне відкриття знань)
1) Підручник: с. 49
а)  № 2

б) на дошці та кожен учень на парті викладаємо лічильний матеріал: до 4+0,  до 0+2, від 4- 0.

Висновок: якщо до 0 додати будь-яке, число, то у  відповіді отримаємо теж саме число.
в) А чи можна від 0 відняти 2 чи 3?

г) № 3 (с.49 підручника) в зошиті і на дошці з поясненням приклади.

Фізкультхвилинка (пауза):
1)  Довгоносий чорногуз

У болотечку загруз.

Будем його рятувати

За хвостика витягати.
2)Вправи для рук, тулуба, ніг і шиї.
3)Дихальні вправи.
VІ. Систематизація, узагальнення, закріплення
1) Презентація гри «Цифри заблукали» (слайд 2). Правила: осінній вітер-пустун розкидав цифри з числового ряду. Щоб їх повернути на своє місце слід розв’язати приклади. Підказка: додаєш 1, отримуєш наступне число, віднімаєш 1  - отримуєш попереднє число. Якщо правильно, то цифра стане видимою.
  3+1;  0+1;   8-0;   6-1.
0, … 2, 3,…,…,6,7,…,9,10

2)Робота в зошиті з друкованою основою (с.35)

№ 3 – колективно (0+3=3,  3-0=3);

№4 – «ланцюжком»;

№6 – складаємо приклади.

3) Порівняємо числа (змагання між рядами):
	І ряд
	ІІ ряд
	ІІІ ряд

	1…6
	4…0
	10…1

	0…9
	0…0
	0…10


VІІ. Підсумок уроку. Рефлексія.
1)Гра «Мікрофон» - я сьогодні вивчив..., мені сподобалось….
2) Цифрові віяла: покажіть відповідь 0+6,  6-0;
Скільки крил у кошеняти?

Скільки цифр у алфавіті?

Скільки гір проковтне тигр?

Скільки мишка важить тонн?

Скільки в морі плаває зозуль?

Знає тільки цифра – 0 (нуль)!
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